

8

**ЗВІТ**  
**депутата Рівненської обласної ради**  
**Володимира Юліановича ПЕТРИВА**  
**за 2024 рік**

Обраний депутатом Рівненської обласної ради восьмого скликання по територіальному виборчому округу №5 від Політичної партії "Європейська солідарність".

Член постійної комісії Рівненської обласної ради з питань бюджету, фінансів та податків.

**Помічник** Боровець Ірена Валеріївна.

Присутність на пленарних засіданнях – 6 з 7

Участь у постійній комісії – 3 з 4

**Робота з виборцями**

Проведено прийомів громадян - 12

Проведено зустрічей з виборцями - 6

Розглянуто звернень громадян – 5

Направлено депутатських запитів - 1

За звітний період приділяв багато уваги сприянню та допомозі різним підрозділам ЗСУ.

Продовжував роботу щодо сприяння закладами культури та мистецтва області та м. Рівного у безперешкодному та безоплатному відвідуванні заходів, що організовують такі заклади учасниками бойових дій та особами що перебувають на лікуванні внаслідок поранень на фронті, а також ВПО, що потребують матеріальної допомоги.

Працюючи на посаді директора-художнього керівника Рівненського обласного академічного українського музично-драматичного театру продовжую докласти зусиль для його подальшого розвитку та становлення. Завдяки спільним зусиллям депутатського корпусу, митців та влади вдалося започаткувати Міжнародний мистецький театральний фестиваль «Скрудж Фест» аби відродити святкування Різдва та подарувати рівнянам та гостям нашого міста відчуття, що життя продовжується не зважаючи на важкі часи.

В рамках реалізації обласної цільової соціальної програми національно-патріотичного виховання у Рівненській області на 2020-2025 р.р. підписав угоду про співпрацю з КЗ «Центр національно-патріотичного виховання та позашкільної освіти» з метою:

- проведення науково-мистецьких консультацій в галузі культури та виховання молоді;

- спільного проведення конференцій, методичних семінарів, круглих столів, виставок, конкурсів, розробок та видань спільних науково-культурних та навчально-методичних праць;

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА РАДА		
Вхідний	11 - 222/01	
"15"	01	26.08.24

- співпраць в рамках надання консультацій вихованцям кваліфікації Центру перед вступом до профільних вузів, які пов'язані з театральним мистецтвом;

- організації сприяння популяризації Театру серед вихованців Центру шляхом відвідин екскурсій в театрі та вистав Театру;

- використання потенціалу Сторін у розвиток молоді та праці в культурній сфері в подальшому.

Продовжую працювати заради розвитку та популяризації Рівненщини та задля Перемоги.

15.01.2025



Володимир ПЕТРІВ